

РЕЦЕНЗІЯ

**на кваліфікаційну роботу студента денної форми навчання,
спеціальності 242 «Туризм» ОС «Бакалавр»**

Кульченка Ігора Юрійовича

**на тему: «Організація турів активного туризму для молоді по
Чорногорії»**

Туризм – одна з перспективних галузей, яка має позитивний вплив на розвиток економіки країни. Завдяки використанню туристичного потенціалу та розвиненості туристської інфраструктури зростають показники туристських потоків та фінансових надходжень до бюджету країни, що зміцнює її позиції на туристичному ринку.

Туристична сфера Чорногорії розвинена дбсить нерівномірно в різних регіонах держави та вимагає залучення фінансових коштів у розбудову туристської інфраструктури. Проте завдяки ефективній туристській політиці протягом останніх років спостерігається позитивна динаміка показників туристичної галузі. Ефективна координація туристичної діяльності як на національному; так і на регіональному рівнях забезпечує в Чорногорії зростання потоків іноземних туристів, що позитивно позиціонує країну на міжнародному туристському ринку. Одним із напрямків розвитку туризму в Чорногорії є активний туризм. Він має високу привабливість у споживачів турпродуктів, особливо у молоді, тому є досить перспективним серед інших видів туризму, які розвиваються в країні.

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків.

Практична частина кваліфікаційної роботи студента І. Ю. Кульченка присвячена розробці активного туру по Чорногорії для молоді, із застосуванням картосхем. Позитивним є той факт, що робота містить схеми, діаграми, які надають роботі більшої наочності. Результати наукового дослідження були сформульовані у висновках та висвітлені на

III Міжнародній науково-практичній конференції «Індустрія туризму та гостинності: досвід, проблеми, перспективи».

Вищезазначені зауваження не знижують загального позитивного враження від кваліфікаційної роботи Кульченка І. Ю., яка є самостійним рукописом, виконана на достатньому науковому рівні, має наукове та прикладне значення.

Робота відповідає встановленим вимогам до такого типу робіт по спеціальності 242 «Туризм», заслуговує на позитивну оцінку, а її автор, Кульченко Ігор Юрійович – на присвоєння освітньої кваліфікації «Бакалавр з туризму».

Рецензент:

кандидат економічних наук,
старший викладач кафедри туризму і
готельно-ресторанного сервісу
Сумського державного
педагогічного університету
імені А. С. Макаренка



Д. Р. Мозгова